

## 5G sieť od O2 je už dostupná v 64 lokalitách Slovenska

V Bratislave, 18. 3. 2022

O2 pokračuje v budovaní vlastnej celoslovenskej 5G siete, pričom k dnešnému dňu pokrýva 5G signálom celkovo 64 lokalít na Slovensku. V najbližších rokoch plánuje O2 masívnu výstavbu siete, avšak rýchlosť naplňovania vnútorných plánov bude závisieť najmä od vonkajších faktorov spojených s dostupnosťou technických komponentov potrebných pre plynulú výstavbu siete, ktorých nedostatok najviac ovplyvnil jej výstavbu v minulom roku.

„Zákazníci v rôznych kútoch Slovenska sa už dnes stretávajú s výhodami 5G siete od O2. K dnešnému dňu pokrývame najmodernejšou vysokorýchlostnou sieťou už 64 obcí, miest a mestských častí najväčších slovenských sídiel, teda Bratislavy a Košíc,“ povedal generálny riaditeľ O2 Igor Tóth. Ako ďalej pokračoval: „O2 spolu s výstavbou 5G siete mení celú svoju rádiovú sieť, aj preto sa zákazníci postupne stretnú s lepšími parametrami signálu aj v ostatných našich sieťach 2G, 3G a 4G, ako aj siete využívané pre domáce pripojenie k internetu s produktom O2 Internet na doma. Rýchla 4G LTE sieť je dnes dostupná pre vyše 97,5% ľudí na Slovensku“.

### 5G sieť pre mobilné zariadenia

Výhody pripojenia v 5G sieti zažijú zákazníci s kompatibilným zariadením, s ktorým sa nachádzajú v jej pokrytí. Zoznam podporovaných zariadení nájdú zákazníci na webe <https://www.o2.sk/5g>. Dosahované rýchlosti pripojenia závisia od rádiových parametrov v danej lokalite ako aj od konkrétneho koncového zariadenia, teda telefónu. V reálnej prevádzke dosahuje rýchlosť pripojenia v 5G sieti od O2 približne 200 Mbps, v závislosti od lokality však môžu byť rýchlosti aj omnoho vyššie.

### Dostupnosť 5G siete od O2

Batizovce	Košice - mestská časť Juh	Rozhanovce
Bernolákovo	Košice - mestská časť Lorinčík	Sejkov
Bodovce	Košice - mestská časť Luník IX	Slovenská Ves
Bošany	Košice - mestská časť Nad jazerom	Slovenský Grob
Bratislava – mestská časť Jarovce	Košice - mestská časť Pereš	Spišská Belá
Bratislava – mestská časť Petržalka	Košice - mestská časť Poľov	Spišský Hrhov
Bratislava – mestská časť Rusovce	Košice - mestská časť Sídliisko KVP	Spišský Hrušov
Bratislava – mestská časť Vajnory	Košice - mestská časť Staré Mesto	Studenc
Čeľadince	Košice - mestská časť Západ	Svätý Jur
Doľany	Kovarce	Šarišské Bohdanovce
Dolný Lieskov	Krčava	Šarišské Michaľany



Družstevná pri Hornáde	Krížová Ves	Šarišské Sokolovce
Ďurďošík	Krnča	Šenkvice
Hencovce	Kučín	Topoľčany
Horné Chlebany	Lipany	Tovarníky
Hriadky	Lipníky	Trstány
Chorvátsky Grob	Marianka	Uzovce
Chrasť nad Hornádom	Modra	Viničné
Kapušany	Mojš	Vojčice
Kežmarok	Nižný Hrabovec	Zálesie
Kostoľany nad Hornádom	Pezinok	
Košice - mestská časť Džungľa	Poprad	

Všetky tlačové správy nájdete na [www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy](http://www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy).  
Informácie sú k dispozícii aj na [www.facebook.com/O2Slovakia](https://www.facebook.com/O2Slovakia) a [www.twitter.com/#!/o2\\_Slovakia](https://www.twitter.com/#!/o2_Slovakia).

JÁN  
KALAFUT

Manažér externej komunikácie  
O2 Slovakia  
jan.kalafut@o2.sk  
m +421 948 884 786

#### **O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.**

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.